

Προσάραξε στην Ανδρο

Με ελικόπτερο μεταφέρθηκε το πλήρωμα του Cabrera

Τα 9 μέλη του πληρώματος είναι σώα στην υγεία τους και μεταφέρθηκαν στο Σισμανόγλειο νοσοκομείο για προληπτικούς λόγους.

Το φορτηγό πλοίο Cabrera, φορτωμένο με 3,5 χιλιάδες μετρικούς τόνους σιδήρου και 20 τόνους καυσίμων στα αμπάρια του,

προσάραξε στις βόρειες ακτές της Ανδρου. Νωρίτερα πραγματοποιήθηκε επιχείρηση διάσωσης του πληρώματος από ελικόπτερο του πολεμικού ναυτικού τύπου Sikorsky.

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, το ακομοδέσιο, δηλαδή ο στεγασμένος χώρος του πλοίου

στην οποία βρίσκονται η γέφυρα και οι καμπίνες του πληρώματος, βρίσκονται έξω από το νερό.

Το πλοίο είχε αναχωρήσει από τη Λάρυμνα με προορισμό τη Φινλανδία, ενώ τα μέλη του πληρώματος είναι τρεις Πολωνοί, ένας Ουκρανός, ένας Λιθουανός και τέσσερις Φιλιππινέζοι.



Παππάς: Ο Σόιμπλε δεν ήθελε να επιτύχει το ελληνικό πρόγραμμα

Νέα επίθεση κατά του γερμανού υπουργού Οικονομικών εξαπολύει η κυβέρνηση. Ο υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής Νίκος Παππάς δήλωσε στον ΣΚΑΙ ότι ο Βόλφγκανγκ Σόιμπλε δεν ήθελε από την αρχή να επιτύχει το ελληνικό πρόγραμμα.

Αναφερόμενος στο ελληνικό πρόγραμμα ο κ. Παππάς τόνισε πως μέχρι το 2018 δεν πρόκειται να αλλάξει και ανέφερε πως όλοι θα πρέπει να κατανοήσουν πως το μπλοκ των δανειστών είναι διαιρεμένο.

«Το ΔΝΤ δεν είναι απαραίτητο για το ελληνικό πρόγραμμα καθώς επίσημα η Κομισιόν αμφισβητεί τους αριθμούς του» σημείωσε και πρόσθεσε πως «το ΔΝΤ πάει «αγκαζέ» με το γερμανικό υπουργείο Οικονομικών».

«Είμαστε ενώπιον μίας πολιτικής σύγκρουσης με τους δανειστές. Είναι η πρώτη φορά που ένα πρόγραμμα για την Ελλάδα λειτουργεί και αυτό συμβαίνει γιατί έχουν συμφωνηθεί χαμπλά πρωτογενή πλεονάσματα με προτεραιότητες προστασίας για τους πλέον αδύναμους. Μόνο ένας ο οποίος είναι πολιτικά μονομερής αρνείται να δει πως η ελληνική οικονομία σταθεροποιείται» τόνισε ο Νίκος Παππάς.

«Δεν υπάρχει κανένας λόγος να δεχθεί η Ελλάδα πρόσθετα μέτρα» υπογράμμισε και πρόσθεσε πως αυτή η άποψη είναι πλέον μειοψηφική ανάμεσα στους δανειστές.

Σε σχετική ερώτηση για το εάν η κυβέρνηση έχει μπει σε τροχιά εκλογών, ο κ. Παππάς σημείωσε: «Εκλογές ονειρεύεται και προπαγανδίζει ο κ. Μησοτάκης με στόχο να τιθασεύει την κοινοβουλευτική του ομάδα ειδικά μετά την κολοτούμπα με τον ΦΠΑ στα νησιά. Οι εκλογές θα γίνουν το 2019 και είναι προφανές όπως και στις δημοσκοπήσεις έχει περάσει η πολιτική σκοπιμότητα. Δεν υπάρχει διαφορά 15 μονάδων από τη Νέα Δημοκρατία».

Ο κ. Παππάς ανέφερε επίσης πως «η κυβέρνηση δεν παρέλαβε την εντολή του Γενάρη για να εφαρμόσει μία συμφωνία για την οποία δεν είχε εξ αρχής δεσμευθεί. Για αυτό το λόγο υπάρχει μέχρι και σήμερα η υπομονή του κόσμου».

«Δεν έχω πιέσει ποτέ κατά το παρελθόν τον πρωθυπουργό να πάει σε εκλογές. Εκλογές θα γίνουν όταν ο έλληνας πολίτης θα έχει τη δυνατότητα να συγκρίνει το τι παραλάβαμε και τι έχουμε κάνει για να βελτιώσουμε την κατάσταση. Κανένας δεν λέει πως η κατάσταση είναι εύκολη. Οι φόροι



που εφαρμόζονται είναι κατά 20 δις από τις δεσμεύσεις των προηγούμενων κυβερνήσεων. Ο ΕΝΦΙΑ δεν αυξήθηκε έμεινε σταθερός ή μειώθηκε για τους μη έχοντες. Η μεσαία τάξη είναι η τάξη που υφίσταται το μεγαλύτερο μέρος των βαρών. Η ρύθμιση των δανείων θα προχωρήσει» υπογράμμισε ο Νίκος Παππάς.

Για το τι ειπώθηκε ανάμεσα στον κ. Τσίπρα και τη γερμανίδα καγκελάρια ο κ. Παππάς σημείωσε: «Δεν υπάρχουν μυστικά ανάμεσα στον Πρωθυπουργό και την κ. Μέρκελ. Όλα ειπώθηκαν ανοιχτά. Ειπώθηκε πως η Ελλάδα έχει επιτύχει τους στόχους της και πρέπει να τηρηθούν οι δεσμεύσεις».

Ο Τσίπρας είναι ένας πρωθυπουργός ο οποίος ασχολείται ο ίδιος με τα προβλήματα σε βάθος. Έχει υπομονή πολύ μεγάλη ειδικά με τους πολιτικούς αντιπάλους και τα συμφέροντα που τον έχουν πολεμήσει όσο κανέναν άλλο πρωθυπουργό».

Βίτσας: Απαντάμε με ψυχραιμία στην επιθετική ρητορική και τις παραβιάσεις της Αγκυρας

«Δεν υπάρχει ασφάλεια χωρίς δημοκρατία», τόνισε ο αναπληρωτής υπουργός Εθνικής Αμυνας, σε συνέντευξή του στο ΑΠΕ, αναφερόμενος στα φαινόμενα βίας και τρομοκρατίας στην Ευρώπη. Αυτή η κατάσταση μπορεί να οδηγήσει σε δύο κατευθύνσεις, συμπλήρωσε. «Μία κατεύθυνση είναι η δημιουργία τειχών και αυταρχικών κρατών. Είναι η κατεύθυνση που πρέπει να αποφύγουμε. Η άλλη κατεύθυνση είναι να οδηγήσει σε συγκεκριμένες δράσεις, συγκεκριμένη περίσκεψη όπως και διαδικασία ανθρωπιστικής διαχείρισης του προσφυγικού αλλά και διαμόρφωση συνθηκών ασφάλειας για τους Ευρωπαίους πολίτες στο επίπεδο της δημοκρατίας. Εγώ θέλω να τονίσω ότι η ασφάλεια είναι σημαντικό δικαίωμα αλλά δεν υπάρχει ασφάλεια αν είναι έξω από τη δημοκρατία», τόνισε ο κ. Βίτσας. Σχετικά με τη στάση της Αγκυρας, σημειώνοντας ότι η Ελλάδα απαντά με νηφαλιότητα, ψυχραιμία και αποφασιστικότητα στις παραβιάσεις και την επιθετική ρητορική που αφορά τις Συνθήκες. «Τα δικά μας είναι δικά μας, αυτά δεν μας έχουν παραχωρηθεί μέσα στους αιώνες, αλλά μέσα από τα πολλά χρόνια έχουν κερδηθεί με αγώνες. Και ήρθαν μετά οι Συνθήκες και επισημοποίησαν αυτούς τους αγώνες ελευθερίας του ελληνικού κράτους. Δεν τα βάζουμε σε κανένα τραπέζι συζήτησης», τόνισε. Αναφερόμενος στη διαπραγμάτευση, δήλωσε ότι η κυβέρνηση έχει κάνει τα πάντα και οι στόχοι έχουν επιτευχθεί. «Οπότε για να μην χρησιμοποιήσω άλλη λέξη, θα ήταν άδικο να μην κλείσει σύντομα η δεύτερη αξιολόγηση, ώστε να έχουμε όλα τα κέρδη από αυτό το κλείσιμο. Και εννοώ το εξής: ότι από την πλευρά της ελληνικής κυβέρνησης έχουν γίνει όλα τα συμφωνηθέντα, έχουν παστεί και έχουν υπεραποδώσει οι στόχοι. Άρα, πρέπει, από την άλλη μεριά, να σταματήσουν τις πολλές τακτικές που πέφτουν πάνω στο τραπέζι και να ανταποκριθούν στα οφειλόμενα από τη συμφωνία. Άρα η δική μου άποψη είναι ότι -αν το δει κανείς από την άποψη των στοιχείων- η αξιολόγηση μπορεί να κλείσει πολύ εύκολα. Βεβαίως δεν είναι στο χέρι μας να την κλείσουμε», πρόσθεσε.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

